

от 28 ЯНВ 1961
Газета №

г. Казань

Шефы — артисты оперы

Тепло встретили северонурлатцы своих шефов — артистов театра оперы и балета имени М. Джаляля. В новом Доме культуры собрались передовики Нурлатского и соревнующихся с ним районов Чувашии: животноводы, председатели колхозов, партийные работники. Участникам этой встречи был дан концерт силами артистов оперного театра.

Перед сельскими труженниками выступили заслуженный артист РСФСР и ТАССР Б. Аполлонов, заслуженная артистка ТАССР Р. Виллова, певцы А. Зайнуллин, В. Бородин, Ф. Тимирова, артисты балета Л. Козлова, А. Филинов, Б. Хусанов, концертмейстер Р. Акчурина.

Вечером шефы вторично выступили с разнообразной концертной программой.